

За рулем

Автор: Встреча
22.05.2014 06:18 -

С 12 по 18 мая в Дубне за-регистрировано 19 дорожно- транспортных происшествий. Их причинами стали: нарушение правил движения задним ходом, несоблюдение дистанции, а также то, что водители «некорректны» по отношению друг к другу: не уступают до-рогу. К счастью, обошлось без пострадавших. Самый аварий-ный день на прошлой неделе пришелся на 14 мая.

С 12 по 18 мая в Дубне про-изошло 249 нарушений правил дорожного движения. Один из водителей находился за рулем в нетрезвом состоянии. Двое водителей превысили скорость. Пятеро человек, нахо-дясь за рулем, выехали на поло-су встречного движения, когда это запрещено ПДД. Много во-дителей (16) нарушили правила перевозки детей – в салоне автомобиля они находились без удерживающего устройства. 38 водителей не предоставили преимущества пешеходам на пешеходном переходе, нару-шили правила дорожного дви-жения и пешеходы, пересекая улицу в неполюженном месте (таких нарушителей 41).

За четыре месяца текущего года на дорогах Подмоскoвья произошло 166 ДТП с участием несовершеннолетних детей. В результате один ребенок погиб, 174 получили травмы раз-личной степени тяжести.